

未来,这10个资格证含金量最高!

李克强总理日前在《政府工作报告》中提到,“去年又取消165项国务院部门及其指定地方实施的审批事项,清理规范192项审批中介服务事项、220项职业资格许可认定事项”。

大量技能人员职业资格许可认定事项取消后,意味着大量技能人才评价将不再采取职业资格评价方式。那么,哪些是未来含金量较高的行业呢?

法律职业资格考试(国家司法考试)

2017年是国家司法考试的最后一年。此后,司法考试制度将调整为国家统一法律职业资格考试制度。

注册会计师证

注册会计师全国统一考试(也称CPA考试)是国家法定职业资格考试。经考试合格后颁发《注册会计师证》,可以从事审计、统计、经济等专业工作。专业阶段考试科目:会计、审计、财务成本管理、公司战略与风险管理、经济法、税法。

特许金融分析师

特许金融分析师资格证书考试每年举办两次,是世界上规模最大的职业考试之一,是当今世界证券投资与管理界普遍认可的一种职业称号。

中国精算师

中国精算师资格考试分为两个层次:准精算师和精算师。准精算师考试内容为精算人员必须掌握的精算理论和技能,精算师考试要求以精算实务为主,涉及财务会计制度、社会保障制度、保险法规等。

一级注册建筑师

全国一级注册建筑师执业资格考试由国家住房和城乡建设部与国家人力资源和社会保障部共同组织,考试采用滚动管理,共设《设计前期与场地设计》、《建筑设计》9个科目,单科滚动周期为8年。

一级建造师

一级建造师执业资格实行全国统一大纲、统一命题、统一组织的考试制度,原则上每年举行一次

考试。考试内容分为综合知识与能力和专业知识与能力两部分。建设工程行业的一种执业资格,是担任大型项目经理的前提条件。

执业医师资格证

执业医师资格证是通过全国统一的执业医师资格考试和执业助理医师资格考试后,由国家卫生计生委统一发放的,是我国从业医师必须拥有的证书,属于医疗技术方面的认可。没有获得执业医师资格证的所谓“医师”属于“非法行医”行为。

教师资格证

教师资格证书作为持证人具备国家认定的教师资格的法定凭证,由国务院教育行政部门统一印制。中小学和幼儿园教师资格考试标准是教师职业准入的国家标准。教师资格考试分为笔试和面试两部分。笔试采用计算机考试和纸笔考试两种方式。

企业人力资源管理师

企业人力资源管理师是人力资源和社会保障部依据国家职业标准组织实施全国统考的职业之一,属于水平评价类职业资格。企业人力资源管理师国家职业标准针对不同等级(国家职业资格四至一级)规定了不同的申报条件。

心理咨询师

按照国家职业资格心理咨询师培训鉴定工作的统一要求,已经或准备从事心理咨询师职业的人员,都应该经过专门的职业培训,获得全国统一颁发的心理咨询师《中华人民共和国职业资格证书》后方可从事相应心理咨询活动。



(工人日报)



情商高的人都是这样发微信

几个朋友闲聊。

A说她最近屏蔽了一个亲戚,因其超级负能量,还话唠,每天都在朋友圈吐槽各种不愉快,是A朋友圈里雾霾一样的存在。A实在不想淹没在这浓烈怨气里,遂屏蔽。

B说她拉黑了一个不太熟的家伙,此人曾一天发四回“该清静了”、“朋友圈第一条请点赞”、“帮忙给我妹投个票”……B说我忙得上午下午都分不清了,投什么啊,直接拉黑。

C说她连着三次给一个同事发微信,都是正事,但人家一次都没回,却在朋友圈跟别人聊得很起劲,让她颇为郁闷。倒是有个领导,每次她从微信请示工作,人家都有回复,虽然简单,但态度特别明确:行,不行,你自行决定。

我忽然想到一个词——微德,也就是微信上表现出来的品德。

C这位领导,堪称“微德”楷模。而A和B所说的两位,“微德”就有待提高。

我微信上有个好友S,是个著名公号的创办人,每次我有事跟他说,都能得到即时回复。

比如向他推荐朋友的文章,他总在看到后第一时间回一句“收到”、“在忙,稍后看哈”、“可用,已转给小编”,这种无障碍交流让我觉得好痛快。

S有时也会在群里发些文章,而每次请大家帮忙转发,必然配合一个大红包。

他的朋友圈,也都是比较有价值的文章或信息,有时会加上自己的评论,语气中肯温和,让人看了很舒服。

我没见过S,但真心觉得这人不错,因为他“微德”太好。

仔细想来,在微信已经成为主要交流方式的今天,我们很多时候都是通过微信去了解一个人,尤其是生活中少有交集的人,我们对他的看法,基本都取决于其在微信上的表现。

“微德”其实还是挺重要的一件事,因为它反映了一个人的情商和教养。

一个人如果总拿无用信息在朋友圈刷屏或者总发无聊消息骚扰别人,好比随手往别人家门口扔垃圾,这是微德有所欠缺,难免招人烦。而那些能提供有价值信息、能快速回复消息、说事礼貌清晰不啰嗦的,就让人喜欢。



(人民日报)

“谣言啊,请放过爸妈吧!”

如今,中老年人正逐渐成为微信的活跃用户。据2016年微信官方后台的统计,中老年人每日发送微信消息次数达44次。与此同时,他们也正在成为微信朋友圈谣言的转发大户。调查显示,每个月转发五条以上谣言的用户,80%都是超过50岁的中老年人。

老年人为什么特别容易信任他人

最新的心理学研究发现,在面对他人不同目的的行为时,青年人和老年人的信任方式十分不同。对于对方善意的举动,青年人和老年人都能保持较高的信任度。但当面对欺骗时,中老年人更容易选择相信,对骗局的识破能力也更低,骗子或保健品推销商利用的正是老年人的这种心理。

为什么会存在这种不同呢?一种解释是,在见过形形色色的人,经历了诸多坎坷之后,中老年人看世界的方式更加积极:他们对生活满意度更高,遇到违背心愿的事情时情绪反应更为温和,对于人际关系中的冲突也显得没有那么在意。而年轻人更看重得失,对于骗术的识别更快,情绪反应也更加激烈。

如何“拯救”中老年人的朋友圈

当今中国,中老年人确实有物质、情感危机。他们使用朋友圈向往的是一种存在感和认同感——希望被关注,重视健康,又渴望保护子女,这是他们喜欢刷这类消息的重要原因。几乎所有平时经常转发这些“谣言”的中老年人都表示,微信上的东西看着都挺有道理,反正多信点没坏处,转给孩子们看看,希望儿女平时能够多关心身体,老人们也因此成了谣言的“无意识传播者”。

解决中老年人易被夸张失实内容欺骗的问题,最有效的办法之一就是让子女加强与老年人的联系,让老年人的生活不再闭塞,有问题也可以及时发现。子女可以教中老年人一些基本的辨别谣言技能,如留意是否为权威媒体或医院的公众号,发布微信的账号是否有公司身份认证,常常将辟谣信息转发给父母长辈。一旦牵扯到金钱利益,中老年人的警觉度会大大提高。



(澎湃新闻)